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 Від укладачів

 

До 50-річчя заснування Вінницького торговельно-економічного 

інституту Київського національного торговельно-економічного 

університету бібліотека підготувала бібліографічний покажчик про науковий 

доробок доктора наук з державного управління, доцента кафедри фінансів 

Вінницького торговельно-економічного інституту КНТЕУ Мироненка Марка 

Юрійовича.  

Бібліотека продовжує серію персональних бібліографічних покажчиків 

провідних науковців інституту під назвою «Нехай не згасне світ науки». 

До покажчика ввійшли бібліографічні описи монографій, підручників, 

навчальних посібників з анотаціями та зображеннями, статей зі збірників, 

матеріалів наукових конференцій, журналів та навчально-методичних видань. 

Видання складається з шести розділів: 

 Монографії 

 Підручники, навчальні посібники 

 Статті у наукометричній базі даних Scopus 

 Статті у фахових виданнях 

 Статті у збірниках наукових праць 

 Навчально-методичні видання. 

У покажчик включено публікації, видані українською, російською, 

англійською мовами. 

В кожному розділі матеріали розміщено в хронологічно-алфавітному 

порядку. 

Записи в бібліографічному покажчику мають суцільну нумерацію, що 

сприяє зручному використанню іменного покажчика. 

Бібліографічний опис та скорочення здійснено за чинними в Україні 

державними стандартами. 

Відбір матеріалу завершено в травні 2018 року.  

Укладачі не претендують на повноту охоплення друкованих праць 

М. Ю. Мироненка. 

Покажчик розрахований на наукових працівників, докторантів, 

аспірантів та здобувачів вищої освіти, працівників бібліотек. 
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 Вступне слово
 

Мироненко Марк Юрійович у 1997 році з відзнакою закінчив Вінницький 

державний сільськогосподарський інститут за спеціальністю «Облік і аудит», 

кваліфікацією «економіст-бухгалтер».  

З 1997 року по 1999 рік працював на посаді асистента кафедри аграрної 

економіки Вінницького державного сільськогосподарського інституту. 

З грудня 1999 року по листопад 2003 року Мироненко М. Ю. навчався в 

аспірантурі Національного наукового центру Інституту аграрної економіки 

Української академії агарних наук без відриву від виробництва. 

З 1999 року по 2003 рік Мироненко М. Ю. працював на посаді асистента 

кафедри економічної теорії Вінницького національного аграрного університету. 

А з 2003 року по 2007 рік – на посаді старшого викладача кафедри економічної 

теорії Вінницького соціально-економічного інституту Відкритого міжнародного 

університету «Україна». 

З 2007 року Марк Юрійович розпочав роботу на посаді старшого 

викладача кафедри фінансів Вінницького торговельно-економічного інституту 

КНТЕУ.  

У березні 2008 року Мироненко М. Ю. успішно захистив кандидатську 

дисертацію та здобув науковий ступінь кандидата економічних наук за 

спеціальністю 08.00.03 - економіка та управління національним господарством. 

З 2009 року працював на посаді доцента кафедри фінансів та викладав 

дисципліни «Гроші та кредит», «Фінанси, гроші та кредит», «Міжнародні 

кредитно-розрахункові та валютні операції», «Фінансові послуги», «Монетарна 

політика Центрального банку», «Державна фінансова стратегія».  

В 2009 році обіймав посаду керівника Центру післядипломної освіти 

Вінницького торговельно-економічного інституту КНТЕУ. 

З грудня 2009 року по 2012 рік – навчання в докторантурі Національної 

академії державного управління при Президентові України за спеціальністю 

25.00.02 – механізми державного управління за державним замовленням.  
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В 2015 році Мироненку М. Ю. було присвоєно вчене звання доцента. 

У квітні 2015 року Мироненко Марк Юрійович захистив дисертацію на 

здобуття наукового ступеня доктора наук з державного управління на тему: 

«Механізми державного регулювання соціально-економічного розвитку 

регіонів України» за спеціальністю 25.00.02 – механізми державного 

управління. 

З 2016 року обіймає посаду професора кафедри фінансів ВТЕІ КНТЕУ. 

Працюючи на кафедрі фінансів, Мироненко М. Ю. зробив вагомий вклад 

щодо поліпшення підготовки фахівців за спеціальністю «Фінанси і кредит» 

спеціалізації «Державні фінанси», «Фінансове посередництво» та організації 

навчальної, наукової та методичної роботи кафедри.  

Мироненко М. Ю. є керівником НДР «Формування організаційно-економічного 

механізму ефективного співробітництва у забезпеченні сталого регіонального 

розвитку». Окрім того, він приймає активну участь у НДР не лише Вінницького 

торговельно-економічного інституту КНТЕУ, але й інших закладів вищої освіти 

та науково-дослідних установ. 

Напрямки наукових досліджень: грошова система, фінансова система, 

державна фінансова стратегія, національна економіка, управління соціально-

економічним розвитком, маркетинг у публічному управлінні.  

Автор більше 140 наукових та науково-методичних праць, з-поміж яких  

6 монографій, 3 навчальні посібники (1 – із грифом МОН України), понад  

80 статей, опублікованих у фахових вітчизняних та іноземних виданнях з 

економіки, фінансів та державного управління. 

Мироненко М. Ю. входить до редакційних колегій фахових наукових 

видань із економіки, виступає рецензентом монографій та навчальних 

посібників, постійно опонує кандидатські дисертації. Він є членом 

спеціалізованої вченої ради К 26.055.07 із захисту докторських дисертацій зі 

спеціальності 25.00.02 – механізми державного управління у Київському 

національному торговельно-економічному університеті.  
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 Монографії
 

1.  

1. Цукробурякове виробництво України: проблеми відродження, 

перспективи розвитку : монографія / П. Т. Саблук, М. Ю. Коденська,  

М. Ю. Мироненко та ін. ; за ред. акад. П.Т. Саблука,  

проф. М. Ю. Коденської. - К. : ННЦІАЕ, 2007. - 390 с. 

 

У монографії узагальнено теоретико-методологічні аспекти та 

практичний досвід розвитку й відродження цукробурякового виробництва в 

Україні. Висвітлено місце галузі в системі 

аграрно-промислового комплексу в різні періоди 

її становлення. Виявлені причини і наслідки 

кризи на ринку цукру та висвітлені передумови 

ефективного його функціонування в ринковому 

середовищі.  

Обґрунтовано перспективні напрямки 

розвитку цукробурякового виробництва на 

основі інтеграційних процесів, концептуальні 

засади розвитку ринку цукру та стратегію 

інвестування галузі й джерел фінансування 

інвестицій. Розрахована на керівників і спеціалістів 

цукробурякового виробництва, підприємців, науковців, 

аспірантів, студентів вищих і середніх навчальних 

закладів. 

 

2. Мироненко М. Ю. Механізми державного регулювання соціально-

економічного розвитку : монографія / М. Ю. Мироненко. – Вінниця : 

 ПП Едельвейс і К, 2013. - 372с. 

 

У монографії досліджується теоретичні та 

методологічні засади державного регулювання 

соціально-економічного розвитку, як ключового 

фактора формування суспільного добробуту 

країни. Автор обґрунтовує закономірності та 

ознаки розбудови економіки регіонів на основі 

аналізу системних показників. Пропонується 

нове бачення соціально-економічного розвитку 

регіонів. Визначаються нові підходи до 

формування регіональної політики. 

Дослідження адресовано фахівцям, які 

займаються теоретичними і прикладними 

питаннями соціально-економічного розвитку 

регіонів, всім, хто цікавиться управлінням 

фінансовими ресурсами регіону. 
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3. Екологічний виклик сучасному глобальному світу в 

економічному вимірі : колективна монографія / С. Д. Лучик, К. Л. Багрій, 

М. Ю. Мироненко ; за ред. С. Д. Лучик. – Чернівці : ВІЦ «Місто», 2016. - 296 с. 

 

Колективна монографія видається в рамках комплексного виконання 

науково-дослідної роботи «Організаційно-методологічні основи розвитку 

екологічного обліку та аудиту на підприємствах з виробництва хімічних речовин 

і хімічної продукції» (номер державної реєстрації 

0115U003119). 

Монографія розкриває економічні та 

екологічні імперативи розвитку суспільства, 

країни, регіонів, підприємств. Висвітлені теоретичні 

і методичні засади забезпечення екологобезпечного 

суспільства. Досліджена організація та методика 

обліку в контексті соціальної відповідальності 

бізнесу. 

Значну увагу приділено розробці 

концептуальних підходів до екологічного аудиту 

і контролю, аналізу фінансових та управлінських 

аспектів еколого-економічного регулювання 

діяльності суб'єктів господарювання. Висвітлено 

роль екологічного менеджменту і маркетингу як 

інструментів забезпечення екологічної безпеки 

країни, регіону, підприємства. 
 

 

4. Myronenko M. Local budgets  in regional financial  policy Ukraine : 

мonograph / M. Myronenko // Published by Academic Society of Michal 

Baludansky (ASMIBA), Kosice, Slovakia, 2017 - 62 p. 

 

The book reveals the economic and 

financial mechanisms of the development of a 

modem society, a country and regions. Special 

attention is paid to local budgets and their role in 

the implementation of regional financial policies. 

The local budgeting process and the ways of its 

improvement are examined. The book is addressed 

to specialists, scientists, lecturers, researchers, 

students, the general public engaged in solving 

scientific problems and practical issues of regional 

financial and economic development. 
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5. Фінансово-економічний механізм регіонального розвитку України 

в умовах адміністративно-територіальної реформи = Financial and economic 

mechanism of regional development under conditions of administrative 

territorial reform in Ukraine : колективна монографія / М. Ю. Мироненко, 

В. І. Матвійчук, О. М. Ковальова та ін.; за ред. М. Ю. Мироненко // 

Published by Academic Society of Michal Baludansky (ASMIBA), Kosice, 

Slovakia, 2017 - 264 c.  

 

Монографія розкриває економічні та фінансові імперативи розвитку 

сучасного суспільства, країни, регіонів, підприємств. Висвітлено концептуальні 

основи управління фінансовими ресурсами 

регіону. Значну увагу приділено місцевим 

бюджетам та їх ролі в реалізації регіональної 

фінансової політики. Досліджено бюджетний 

процес на місцевому рівні та напрями його 

удосконалення. Вивчено тенденції формування 

та використання фінансово-економічних ресурсів 

підприємств в сучасних умовах. Висвітлено 

роль маркетингу публічного управління у 

регіональному розвитку. 

Монографія адресована фахівцям, 

науковцям, викладачам, аспірантам, студентам, 

широкому загалу читачів, які займаються 

науковими проблемами та практичними питаннями 

фінансово-економічного розвитку регіонів. 
 

 

6. Мироненко М. Ю. Детермінанти соціально-економічного розвитку 

підприємств : монографія. Вип. 4 / М.  Ю.  Мироненко; за наук. ред. 

Н .  І.  Строченка, В. В. Пилипенка, О. М. Ковальової. – Суми : Сумський 

національний аграрний університет, 2018. – 350 с. 

 

Монографія присвячена питанням 

соціоеколого-економічного розвитку 

підприємств різних галузей. У праці 

поглиблено сутнісно-змістовну основу 

організаційно-економічних детермінант 

ефективного функціонування аграрного 

сектору, розкрито засади формування та 

розвитку ресурсного потенціалу аграрних 

підприємств та запропоновано механізми, що 

істотно впливають на економічні, фінансові,  
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екологічні та соціальні параметри розвитку підприємств. Це, зокрема, 

стосується механізмів ефективного землекористування, організаційно-

економічних механізмів соціального розвитку сільських територій, створення 

дієвих економічних механізмів ринкового господарювання на інноваційній 

основі, запропоновані заходи прискорення економічного розвитку регіонів.  
 

Підручники та навчальні посібники 
 

7. Основи підприємницької діяльності : навч.-метод. посіб. / за ред. 

А. П. Шаповалова. – Вінниця : Редакційно видавничий відділ ВСЕІ 

Університету «Україна», 2007 - 303 с. 

 

Навчально-методичний посібник «Основи 

підприємницької діяльності» для підвищення 

кваліфікації на курсах цільового призначення за 

напрямами «Основи малого підприємництва» та 

«Основи малого бізнесу» містить основні поняття 

з основ ринкової економіки, сучасного 

маркетингу, оподаткування та спрощених систем 

звітності, навчально-методичні матеріали для 

складання та реалізації бізнес-плану, висвітлює 

особливості правовідносин в підприємницькій 

давності, психологічні проблеми спілкування та 

готовності особистості до управлінської діяльності, 

комплекс службових і програмних засобів, необхідних 

задачникові малого бізнесу, приватному підприємцю. 

 

8. Місцеві фінанси : навч. посіб. / Н. Л. Замкова, І. В. Гнидюк, 

Ю. А. Романовська, М. Ю. Мироненко та ін.; за ред. Н. Л. Замкової. – Вінниця : 

ВРВ ВТЕІ КНТЕУ, 2016. - 412 с. 
 

В навчальному посібнику визначено 

сутність місцевих фінансів та основні засади 

їх організації. Розглядаються в логічній 

послідовності теоретичні аспекти формування 

та розподілення фінансів місцевих бюджетів 

України в умовах децентралізації.  

Особлива увага приділяється 

дослідженню розвитку місцевих фінансів в 

зарубіжних країнах та впровадженню 

європейського досвіду щодо фінансового 

забезпечення органів місцевого 

самоврядування в українських реаліях. 

Теоретичний матеріал навчального посібника  
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доповнено практикумом, у якому представлено тестові завдання та питання для 

самостійного контролю знань. Навчальний посібник призначено для викладачів і 

студентів економічних вузів, також для підприємців, спеціалістів з фінансової 

діяльності, регіональних і державних органів управління, що цікавляться 

проблемами формування бюджетів різних рівнів. 

 

9. Мироненко М. Ю. Банки та банківська система : підруч. / 

М. Ю. Мироненко, О. Л. Польова. – Вінниця : ТОВ «Меркьюрі-Поділля», 

2017. - 416 с. 

 

У підручнику висвітлений сучасний стан банківської системи України та 

світу, функції та завдання Національного банку України. Визначені теоретико-

методологічні засади становлення, розвитку 

банків та банківської системи. Обґрунтовані 

закономірності розбудови ефективної 

банківської системи на основі аналізу 

фінансово-економічних показників. 

Пропонується нове бачення управління 

банківськими ризиками та забезпечення 

фінансової безпеки банківських установ. 

Визначаються підходи до формування 

конкурентоспроможності банків. 

Підручник адресовано студентам, 

аспірантам, викладачам та фахівцям, які 

займаються вивчення теоретичних і прикладних 

питань розвитку банківської діяльності, та всім 

тим, хто цікавиться управлінням фінансовими 

ресурсами на банківському ринку. 
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